

PROCES VERBAL
încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 19 decembrie 2014, ora 10⁰⁰.

DI.Persu Dumitru - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 19 decembrie 2014, ora 12⁰⁰. Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, absentează 2 consilieri județeni - dna Militaru Claudia și dna Lupu Alina. În sală sunt prezenți reprezentanți ai presei locale, cărora le mulțumesc pentru că au catadicsit să participe la această întâlnire. De asemenea, l-am invitat pe domnul Dumitru Nicu Cornoiu – Prefect al Județului Vâlcea dar, din păcate, a fost solicitat la Guvern și a trebuit să plece în delegație.

DI.Păsat Gheorghe – A venit un alt prefect.

DI.Persu Dumitru – Da, fostul prefect, dl.Nadolu Mircea pe care ...

DI.Popescu Victor – Și viitor.

DI.Persu Dumitru – ... pe care îl regret. Este prezent, ca de obicei, probabil în calitate de cetățean al orașului, nu?

DI.Nadolu Mircea – Vreau să vă sprijin.

DI.Persu Dumitru – Sau în calitate de observator cu misiuni speciale. Vă mulțumesc că ați venit. Proiectul ordinii de zi, propus la cererea unui grup de 12 consilieri județeni, cuprinde următoarele materiale:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 19 decembrie 2014.
2. Luarea la cunoștință a consilierilor județeni despre demisia domnului Bogdan Alexandru Pistol din funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea și vacantarea acestui post.
3. Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisie a domnului Bogdan Alexandru Pistol.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.
5. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei de dotări independente și alte cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2014.

DI.Persu Dumitru – Referitor la primul punct de pe ordinea de zi, precizez că, potrivit art.72, alin.(1), coroborat cu art.102¹ din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în caz de vacanță a funcției de președinte, atribuțiile ce îi sunt conferite prin prezenta lege vor fi exercitate de drept de vicepreședinte sau, după caz, de unul dintre vicepreședinți, desemnat de consiliul județean cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție, cu respectarea drepturilor și obligațiilor corespunzătoare funcției, și care va primi o indemnizație lunară unică egală cu cea a funcției de președinte pe perioada exercitării funcției. Având în vedere că, prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.129 din 18 decembrie 2014, s-a constatat încetarea, înainte de termen, prin demisie, a mandatului de Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, al domnului Bogdan-Alexandru Pistol, devin aplicabile dispozițiile art.72, alin.(1), teza 1, coroborate cu cele ale art.102¹ din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că voi prelua de drept toate atribuțiile conferite de lege președintelui consiliului județean, inclusiv cele de președinte de ședință. În aceste condiții, *Proiectul de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 19 decembrie 2014*, a rămas fără obiect. Referitor la punctele 2 și 6 de pe ordinea de zi, propusă de grupul de consilieri județeni, vreau să vă informez că: Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.128 din 18 decembrie 2014 s-a aprobat rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei de dotări independente și alte cheltuieli de investiții finanțate parțial sau integral din buget și a Bugetelor de venituri și cheltuieli ale unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2014 și prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.129 din 18 decembrie 2014 s-a constatat încetarea, înainte de termen, prin demisie, a mandatului de Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, al domnului Bogdan-Alexandru Pistol. Având în vedere adoptarea celor două hotărâri adoptate în ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 decembrie 2014, cele două proiecte propuse au rămas fără obiect. Referitor la mențiunea grupului de consilieri județeni privind completarea ordinii de zi cu proiecte de hotărâri care nu suportă amânare, propun introducerea pe ordinea de zi a „*Proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.39 din 29 martie 2013, referitoare la contractarea unei finanțări rambursabile interne sub forma unei linii de credit, în sumă de 33.155.000 lei, pe termen de 12 luni, pentru realizarea*

unor investiții de interes public județean cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și din bugetul propriu al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare”. Cunoscând aceste precizări, se impune renumerotarea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi, care este următoarea: 1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.39 din 29 martie 2013, referitoare la contractarea unei finanțări rambursabile interne sub forma unei linii de credit, în sumă de 33.155.000 lei, pe termen de 12 luni, pentru realizarea unor investiții de interes public județean cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și din bugetul propriu al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Păsat Gheorghe - Nu, nu, ultimul.

DI.Persu Dumitru – La primul punctul. Este ultimul și o trecem la primul punct.

DI.Păsat Gheorghe – Nu, nu, noi hotărâm.

DI.Persu Dumitru – 2. Alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisie a domnului Bogdan Alexandru Pistol.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

4. Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Persu Dumitru – Așa cum am procedat în cazurile de extremă urgență, avem nevoie de acest credit ca de aer, pentru a evita orice probleme, vă rog să fiți de acord să îl trecem la primul punct de pe ordinea de zi, așa cum am procedat și la celelalte ședințe extraordinare. Având în vedere cele prezentate, vă supun votului dumneavoastră această ordine de zi prezentată. Cine este pentru?

Dna Moise Iuliana – Domnule președinte – dacă este ultimul punct, este același lucru.

DI.Persu Dumitru – Nu se știe ce se va întâmpla la celelalte puncte. Să fie așa cum am procedat de fiecare dată. Doamna consilier, să nu riscăm o situație nefericită și rămânem cu proiectul neaprobat; pierdem creditul respectiv.

Dna Moise Iuliana – Mă gândeam că de această dată gândim unitar, că nu mai sunt probleme.

DI.Persu Dumitru – Tot unitar gândesc și eu. Vă rog să fim de acord să fie primul punct pe ordinea de zi. Cine este pentru?

DI.Dirinea Constantin – 13 voturi pentru.

DI.Persu Dumitru – Nu înțeleg, ce probleme aveți la ordinea de zi?

DI.Păsat Gheorghe – Să fie ultimul punct.

DI.Persu Dumitru – Domnilor, ați fost de acord de fiecare dată. Să nu pierdem niște oportunități!

DI.Stănculescu Victor – Nu pierdem.

DI.Persu Dumitru – De unde știți dumneavoastră că nu pierdeți?

DI.Stănculescu Victor – Dacă rămânem în sală?

DI.Persu Dumitru – Știți dumneavoastră ce se va întâmpla?

Dna Moise Iuliana – Suntem siguri.

DI.Bulacu Romulus – Domnule președinte, cred că nu este nicio problemă dacă îl votăm ultimul, pentru că tot aceștia suntem și vă garantăm că o să îl votăm.

DI.Persu Dumitru – Domnule consilier, nu înțeleg de ce vă schimbați de la o ședință la alta strategiile și nu înțeleg de ce nu sunteți de acord să depășim problema de urgență a acestui credit, în prima etapă, ca să rămânem 3 ore, după aceea, să ne zbatem aici pe alte probleme? Nu înțeleg acest lucru.

DI.Bulacu Romulus – Domnule președinte, vreau să vă spun că urgența Consiliului județean este re alegerea sau, mă rog, rezolvarea problemei privind conducerea Consiliului județean. Acest punct de pe ordinea de zi, pe care dumneavoastră îl propuneți acum, este foarte important. Noi nu am știut că este astăzi în discuție, și din acest motiv îl punem și îl votăm ca fiind ultimul punct pe ordinea de zi, cu toată plăcerea, fără nicio problemă.

DI.Persu Dumitru – Domnule coleg, dacă ați reținut, și am citit cu claritate și cu destulă subliniere, la ora actuală, Consiliul județean are un președinte interimar. Deci, nu mai încap discuții de această natură vis-a-vis de cine conduce Consiliul județean. La ora actuală, cât o ține, o oră, două, nu știu! În aceste condiții, vă rog respectuos să votăm această ordine de zi și nu ne puneți în situația să nu mai continuăm ședința. Nu aveți ce pierde.

DI.Bulacu Romulus – Domnule președinte, suntem de acord cu ordinea de zi...

DI.Persu Dumitru – Este o urgență pentru Consiliul județean, este urgența nr.1.

DI.Bulacu Romulus – Pentru Consiliul județean, astăzi, se rezolvă problema. Nu există!

DI.Pîrvu Constantin – Stimate coleg, cel puțin teoretic, există șansa ca dumneavoastră să părăsiți sala.

DI.Popescu Victor – Noi am spus că o să rămânem în sală, deci o să votăm acest punct și la sfârșit.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule Bulacu, ați părăsit sala, nu ați venit la ședință, ce „nu există”?

DI.Bulacu Romulus – Nu există, avem suficientă responsabilitate să ne dăm seama de importanța ...

DI.Pîrvu Constantin – Și până acum, când ați părăsit sala, ați fost iresponsabili? Asta înțeleg eu din ceea ce spuneți dumneavoastră.

DI.Bulacu Romulus – Să nu ne certăm.

DI.Persu Dumitru – Haideți să nu mai continuăm polemica de acest gen.

DI.Pîrvu Constantin – O dată ați venit cu un consilier, un coleg de partid al dumneavoastră.

DI.Persu Dumitru – Haideți să deblocăm situația, haideți să votăm această ordine de zi, pentru că răspunderea, dacă nu se votează acest proiect de hotărâre, cade în cărucia dumneavoastră, domnule coleg. Este o chestiune de înțelepciune.

DI.Trancă Teodor – Domnule Stănculescu, dați ok-ul, vă rugăm, pentru a nu ne crea alte impresii, pentru că s-au creat extraordinar de multe impresii, punând interesul de grup în fața interesului general. Vă rugăm frumos.

DI.Persu Dumitru – Ați fost de două ori de acord și bine ați făcut.

Dna Moise – Posibil să plecați și dumneavoastră din sală, în același fel.

DI.Stănculescu Victor – Mă așteptam ca limbajul dumneavoastră să fie mult mai elevat, dar se pare că o perioadă petrecută pe la anumite instituții, v-a schimbat și limbajul.

DI.Trancă Teodor – Este prea elegant față de al dumneavoastră.

DI.Stănculescu Victor – Oameni buni, ați votat pentru ordinea de zi ca punctul 1 să fie cel cu bugetul, cu modificarea hotărârii. Sunt 13 voturi pentru, restul ați văzut că nu sunt, așa că rămâne ultimul punct pe ordinea de zi. Pentru ce mai discutăm? Este ultima poziție.

DI.Persu Dumitru – Vă rog să vă asumați, în fața opiniei publice, răspunderea dacă acest proiect...

DI.Stănculescu Victor – Ne asumăm că vom rămâne.

DI.Persu Dumitru – Vă rog să nu mă întrerupeți, pentru că eu vă ascult. Deci, vă rog să vă asumați, în fața opiniei publice, răspunderea dacă acest proiect nu se va aproba.

DI.Stănculescu Victor – Domnule Persu, vă garantăm și ne asumăm faptul că vom sta până la sfârșit și vom vota și acest proiect de hotărâre.

DI.Persu Dumitru – Noi nu ne mai putem asuma în aceste condiții.

DI.Bulacu Romulus – Numai dacă ieșiți dumneavoastră.

DI.Persu Dumitru – Dumneavoastră faceți numai cum vă taie capul, de la un minut la altul? Repet, ați fost foarte înțelepți și am aprobat această modificare care nu împieteză cu nimic asupra ordinii de zi pe care v-am prezentat-o. Ați fost înțelepți de două ori, în două ședințe extraordinare,

haideți, vă rog frumos, să rămânem cantonați în aceeași înțelepciune, să aprobăm prezentarea proiectului, care nu durează mai mult de două minute, pentru că nu avem ce comenta la el. Vă rog frumos!

DI.Bulacu Romulus – Domnule președinte de ședință, am votat o dată. Aveți încredere că problema se rezolvă, numai că dumneavoastră nu vreți să mai votați.

DI.Persu Dumitru – Dumneavoastră nu vreți să vă asumați răspunderea dacă nu se votează acest proiect?

DI.Pîrvu Constantin – Dumneavoastră nu ați votat în niciun fel, cum spuneți că am votat? Este un punct în discuție. Noi am spus „da”, dumneavoastră ce ziceți? Nu? Sau cum votați?

DI.Bulacu Romulus – Zicem să fie la punctul 5 pe ordinea de zi. Atât!

DI.Persu Dumitru – Stimați colegi, dumneavoastră nu sunteți de acord cu proiectul de hotărâre privind creditul la primul punct, da?

DI.Bulacu Romulus – Suntem de acord să fie pe poziția ultimă pe ordinea de zi.

DI.Persu Dumitru – Haideți să răspundem întâi la întrebare. Nu sunteți de acord cu discutarea acestui proiect la primul punct.

DI.Bulacu Romulus – Exact.

DI.Persu Dumitru – Am înțeles. Continuăm direct cu punctul 2 și răspunderea este totală din partea dumneavoastră.

DI.Stănculescu Victor – Da.

DI.Dirinea Constantin – Supuneți la vot ordinea de zi.

DI.Persu Dumitru – În aceste condiții, vă supun la vot ordinea de zi pe care ați propus-o dumneavoastră cu orice risc. Cine este pentru?

DI.Dirinea Constantin - 17 voturi pentru.

DI.Persu Dumitru – Cine este împotrivă?

DI.Dirinea Constantin – 13 voturi împotrivă.

Dna Moise Iuliana – 13 la 17.

DI.Persu Dumitru – Ați câștigat și această bătălie. Vă mulțumesc foarte mult. Trecem la punctul 2, cu răspunderea care vă revine.

PUNCTUL 2:

Proiect de hotărâre privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisie a domnului Bogdan Alexandru Pistol.

DI.Persu Dumitru – Vă rog să faceți propuneri.

DI.Prală Ștefan – Grupul consilierilor județeni PNL îl propune pe dl.Păsat Gheorghe.

DI.Persu Dumitru – Mai sunt propuneri?

DI.Pîrvu Constantin – Îmi permiteți, domnule Prală, să fac și eu o propunere, da?

DI.Prală Ștefan – DI.președinte vă permite.

DI.Pîrvu Constantin – Grupul PSD propune, pentru a candida la funcția de vicepreședinte, pe dl.Trancă Teodor.

DI.Persu Dumitru – Vă rog să pregătiți buletinele de vot. Comisia de validare, vă rog să vă faceți datoria, cu următoarea precizare: în spațiul destinat mesei de lucru a Comisiei de validare nu are nimeni ce căuta.

DI.Stănculescu Victor – Comisia de validare hotărăște.

DI.Persu Dumitru – Inclusiv și rog respectuos presa. Lăsăm spațiu aici de lucru, fără să ne mai înghesuim, fără să mai filmăm, fără să fotografiăm. Fotografiati de acolo de unde sunteți. Vă mulțumesc pentru înțelegere. Domnilor consilieri județeni, vă rog să poftiți în sală. Sunteți toți consilierii județeni în sală? Stimați colegi, haideti să trecem la pasul următor și aș vrea să fac următoarele precizări, pentru a nu mai exista niciun dubiu. Folosim aceeași metodă de vot pe care am folosit-o și în ședințele anterioare – tăiem cu o linie pe cel pe care nu îl dorim vicepreședinte. Doi – fac mențiunea, pentru candidații la această funcție, că nu au drept de vot. Trei – după această ședință voi convoca imediat ședința ordinară a Consiliului județean, pentru a ști despre ce este vorba, pentru că timpul este extrem de scurt până la finele anului, întrucât avem în continuare probleme extraordinare de rezolvat și nu necesită amânare. În aceste condiții, vă rog să procedați la strigarea fiecărui consilier care intră în cabina de vot, fără să fie însoțit de presă, de colegi, își exprimă votul, votul este secret și votează, cu precizarea, pe care încă o dată o fac – consilierul județean, care este propus să acceadă la funcția de vicepreședinte, nu are drept de vot. Vă mulțumesc pentru atenție.

DI.Stănculescu Victor – Înainte de a trece la vot, vreau să îi mulțumesc domnului Persu, dar eu știu că noi, Consiliul județean, lucrăm și funcționăm, în primul rând pe comisii și modalitatea, metoda de vot se stabilește în Comisia de numărare și validare a voturilor, a cărui președinte sunt, astfel că, domnule Persu, noi stabilim cum se votează, prin tăiere, prin încercuire, și nicidecum dumneavoastră în calitatea conferită de lege.

DI.Persu Dumitru – Eu v-am făcut nici precizări să nu greșiți!

DI.Stănculescu Victor – Nu greșim, domnule Persu. Nu am greșit doi ani și jumătate, nu greșim nici acum.

DI.Persu Dumitru – Nu este niciun impediment.

DI.Stănculescu Victor – Pe de altă parte, pentru că am văzut colegi, atât consilieri județeni, cât și din partea presei, care aprobau cu privire la afirmația dumneavoastră, cum că cei care sunt desemnați candidați astăzi, nu au dreptul să voteze, dați-mi voie să vă citesc o adresă...

DI.Persu Dumitru – La afirmația legii, nu a mea.

DI. Stănculescu Victor – ... dați-mi voie să vă citesc adresa nr.17110 din 18.12.2014, emisă de către Instituția Prefectului - Județul Vâlcea. Eu am

solicitat un punct de vedere domnului prefect, Instituției Prefectului, care veghează la legalitatea actului administrativ asupra întregului județ, nu numai asupra Consiliului județean, pentru că am plecat, în primul rând, ca și cetățean al acestui județ și, în al doilea rând, ca și jurist, de la următoarea întrebare: dl.Persu astăzi ne spune – dl.Trancă și dl.Păsat nu au voie să voteze, dar acum 4 luni de zile, dl.Ion Gigi Matei a votat și s-a votat dumnealui viceprimar cu atribuții de primar interimar. Chiar astăzi, și cred că presa nu mă poate contrazice, în conferința de presă, dl.Ion Gigi Matei, membru al Partidului Social Democrat, la întrebarea unei distinse jurnaliste a județului Vâlcea, dacă dl.Păsat Gheorghe poate să voteze sau nu, dumnealui a spus: „Dl.Gheorghe Păsat poate vota, pentru că și eu am votat”.

Dl.Pîrvu Constantin – Dl.Matei nu este consilier județean. Nu are nicio treabă cu Consiliul județean.

Dl.Stănculescu Victor – Dați-mi voie să vă citesc adresa nr.17110 din 18.12.2014, emisă de către Instituția Prefectului - Județul Vâlcea: *„Ca răspuns la cererea dumneavoastră, înregistrată la Instituția Prefectului Vâlcea sub.nr.17110 din 18.12.2014, prin care ne solicitați un punct de vedere cu privire la situația în care un consilier județean propus pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului județean poate vota, vă comunicăm următoarele: - în opinia noastră, în acest caz nu este vorba de un interes personal patrimonial al consilierului județean propus pentru această funcție, întrucât alegerea sa (atenție, nota bene) se face în scopul asigurării bunei funcționări a autorității administrației publice județene. Prin urmare, consiliul județean aflat într-o astfel de situație poate vota, întrucât nu sunt încălcate prevederile art.98 coroborat cu art.46 alin.(1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legea administrației publice locale. Cu deosebită considerație, prefect, Dumitru Nicu Cornoiu”.*

Dl.Persu Dumitru – Mulțumesc, domnule coleg, vreau să fac următoarele precizări – este vorba de o opinie a prefectului.

Dl.Stănculescu Victor – Da, categoric!

Dl.Persu Dumitru – Doi – Instituția Prefectului Vâlcea, indiferent de cine o conduce, nu elaborează legi. Trei – Instituția Consiliului județean are un aparat al administrației județene, cu juriști eminenti, și, în aceste condiții, îl rog pe secretarul județului, dl.Dirinea, să prezinte ceea ce prevede legea, domnule consilier, nu o opinie.

Dl.Stănculescu Victor – O singură frază vreau să mai spun și eu. În anul 2012 v-ați votat. Aceași lege era și în 2012, când dumneavoastră v-ați votat vicepreședinte al Consiliului județean.

Dl.Persu Dumitru – Ne-am votat reciproc.

Dl.Stănculescu Victor – Exact, aceeași lege era și atunci.

Dl.Bușu Adrian – La votarea AGA Apavil s-a abținut dl.consilier.

Dna Moise Iuliana – Era interes patrimonial.

DI.Bușu Adrian – Și acum nu este interes patrimonial?

DI.Stănculescu Victor – Haideti să nu mai blocăm votul, noi v-am citit adresa Prefectului.

DI.Bușu Adrian – Sper că răspundeți, de data aceasta, pentru ce faceți.

DI.Persu Dumitru – Dumneavoastră vorbiți că nu este interes patrimonial sau personal. Cum nu este, domnule coleg, jurist și avocat, din momentul în care de la o indemnizație de 6 mil. lei sare la o indemnizație de 41 mil. lei? Acesta nu este interes patrimonial și personal?

DI.Bușu Adrian – Este interes patrimonial.

DI.Stănculescu Victor – Domnule Persu, lăsați justiția să își spună cuvântul. Noi nu facem acum un seminar pe drept, pe Legea administrației publice. Haideti să nu mai blocăm votul și să trecem la vot!

DI.Persu Dumitru – Aveți voie numai dumneavoastră la păreri, nu?

DI.Pîrvu Constantin – Domnule Stănculescu, te rugăm frumos să îl lași și pe dl.Dirinea să vorbească. Văd că ai început să fii mai ascultător.

DI.Dirinea Constantin - Desigur, este o opinie a Instituției Prefectului. Pot să fie și alte opinii, așa cum am văzut aici. Opinia noastră este, și avem dreptul la această opinie, că în ambele situații sunt îndeplinite atât interesul personal, cât și interesul patrimonial. Cu o singură precizare, că noi nu putem să împiedicăm pe nimeni să voteze astăzi, ...

Dna Moise Iuliana – Corect.

DI.Dirinea Constantin - ...dar trebuie să avem în vedere consecințele juridice ale adoptării unui astfel de act administrativ în aceste condiții, în sensul că sancțiunea prevăzută de lege este foarte dură și anume nulitatea absolută, nulitatea de drept. DI.președinte al Comisiei de validare știe mai bine decât mine ce înseamnă acest lucru. O a doua problemă care se ridică este că acest act administrativ poate fi atacat în justiție de orice persoană interesată. Deci, dumneavoastră când hotărâți ceva, v-aș ruga să aveți în vedere aceste probleme care pot apărea ulterior.

DI.Stănculescu Victor – Domnule Dirinea, vă respect punctul de vedere și știți că întotdeauna m-am consultat cu dumneavoastră, dar, în anul 2012, aparatul juridic, și îl avem aici și pe dl.Lăstun, de ce nu a avut același punct de vedere? Haideti să trecem la vot, să deblocăm această situație.

DI.Bușu Adrian – Vis-a-vis de ce situație?

DI.Stănculescu Victor – Când dl.Persu s-a votat pentru funcția de vicepreședinte.

DI.Persu Dumitru – Am votat împreună, și eu și dl.Pistol Bogdan.

DI.Stănculescu Victor – A fost ilegal? DI.Persu, dl.Bușu sau dl.Pîrvu, de ce nu ați atacat și atunci?

DI.Persu Dumitru – Stimați colegi, vă rog frumos să fim atenți. În aceste condiții, dumneavoastră, trecând cu tăvălugul peste orice prevedere a legii, personal, eu nu îmi asum această răspundere și, vă rog frumos, să îmi dați voie să mă retrag. Vă mulțumesc! Vă doresc un Crăciun fericit!

DI.Stănculescu Victor – Cei 17 consilieri județeni, vă rog să rămâneți pe loc, ședința poate continua conform dispozițiilor legale.

Consilierii județeni ai grupului Partidului Social Democrat părăsesc sala de ședință.

DI.Stănculescu Victor – Bugetul, domnule Persu, acea hotărâre nu mai este pentru interesul județului Vâlcea? Aceasta era strategia dumneavoastră – o votați pe aceea prima și după aceea ieșiți.

DI.Bulacu Romulus – Ce interes aveți pentru județul Vâlcea!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dumitru Persu**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Constantin DIRINEA**

***Continuarea ședinței extraordinare din
data de 19 decembrie 2014***

....

DI.Stănculescu Victor – Vreau să îl întrebăm pe dl.secretar Dirinea, în situația în care președintele și cei doi vicepreședinți lipsesc, și avem majoritate, cine poate conduce ședința extraordinară?

DI.Dirinea Constantin – Un consilier județean desemnat de dumneavoastră prin vot. Va fi președinte de ședință pentru ceea ce se va desfășura în continuare.

DI.Stănculescu Victor – Faceți propuneri, vă rog.

DI.Prală Ștefan – Îl propun pe dl.Bulacu Romulus să conducă ședința extraordinară de astăzi.

DI.Stănculescu Victor – Trebuie buletine de vot. Ordinea de zi este aceeași.

Dna Moise Iuliana – Este vot secret.

DI.Stănculescu Victor – Înainte de a trece la vot, vreau să fac o precizare – primiți un buletin de vot privind desemnarea unui consilier județean care să conducă ședința extraordinară de astăzi, cu o singură persoană. Cine nu este de acord cu persoana nominalizată, printr-o linie se taie.

Dna Moise Iuliana – Dna Andreianu Mihaela – prezent; dl.Belciu Ion - absent; dl.Bulacu Romulus – prezent; dl.Bușe Dumitru-Gery - absent;

dl.Bușu Adrian - absent; dl.Cârstea Aurelian - absent; dl.Filip Teodosie – prezent; dl.Folea Gheorghe - prezent; dl.Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent; dl.Grigore Petre – prezent; dl.Grigorescu Remus - absent; dl.Iova Mircea - absent; dl.Jinaru Adam – prezent; dna Liță Ioana - absentă; dna Lupu Alina - absentă; dl.Marin Victor - absent; dna Militaru Claudia - absentă; dna Moise Iuliana - prezentă; dl.Oproaica Alexandru - absent; dl.Păsat Gheorghe - prezent; dl.Persu Dumitru - absent; dl.Petrescu Remus - prezent; dl.Pistol Bogdan-Alexandru - prezent; dl.Pîrvu Constantin - absent; dl.Poenaru Constantin Mircea – prezent; dl.Popa Laurențiu - absent; dl.Popescu Victor-George – prezent; dl.Prală Ștefan – prezent; dl.Simion Aurel – prezent; dl.Stănculecu Victor-George – prezent; dl.Tărășenie Dumitru – prezent; dl.Trancă Teodor – absent.

Dna Moise Iuliana – O să vă dau citire rezultatului votului secret. Proces-verbal. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind **desemnarea unui consilier județean care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea pentru conducerea ședinței extraordinare din data de 19 decembrie 2014**, a constatat următoarele: 1. Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dl.Romulus Bulacu. S-au numărat 17 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. 2. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Romulus Bulacu: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Având în vedere prevederile art.96 alin.(2) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „... ședința va fi condusă de consilierul județean ales cu votul majorității consilierilor județeni prezenți”, dl.Romulus Bulacu a întrunit numărul de voturi necesar pentru a conduce ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea din data de 19 decembrie 2014. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie.

Dl.Bulacu Romulus – Vă mulțumesc foarte mult pentru încredere. Aș vrea ca înainte de a continua ședința să atrag atenția opiniei publice, poate că și noi am avut o întârziere din considerente obiective interne, dar, iacătă, colegii care ar fi trebuit să rămână aici au dat dovadă de lipsă de responsabilitate, din punctul meu de vedere, mai ales că, de multe ori au reclamat faptul că noi am fost. Este adevărat că am greșit din cauza unor probleme interne, dar aș vrea să ne înțelegem, am și spus de la început, vrem să rezolvăm problemele județului în cunoștință de cauză și cu mare responsabilitate. Faptul că punctul 5 de pe ordinea de zi l-am programat ultima dată, s-a dovedit că am avut dreptate. Haideți să trecem la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi de astăzi și anume „**Proiect de hotărâre**”

privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisie a domnului Bogdan Alexandru Pistol". S-au făcut două propuneri: dl.Păsat Gheorghe și dl.Trancă Teodor. Continuăm cu votul pentru cele două persoane propuse și, pentru că suntem majoritate, și pentru că eu zic că suntem în faza în care legea este respectată, haideti să trecem la vot. Pe buletinele de vot au fost înscrise cele două persoane. Nu rămâne decât să dăm drumul procesului de votare. Președintele Comisiei de validare vă va spune care este tehnica de vot.

Dl.Stănculescu Victor – Același lucru ca și la celălalt proces electoral în cadrul Consiliului județean; avem două nume trecute pe buletinele de vot: 1.dl.Păsat Gheorghe și 2. dl.Trancă Teodor; prin tăiere, cu o singură linie, cu cine nu sunteți de acord. Deci, modelul de vot este acela de tăiere cu o singură linie. Voi striga consilierii județeni pentru a lua buletinele de vot: Dna Andreianu Mihaela – prezent; dl.Belciu Ion - absent; dl.Bulacu Romulus – prezent; dl.Bușe Dumitru-Gery - absent; dl.Bușu Adrian - absent; dl.Cârstea Aurelian - absent; dl.Filip Teodosie – prezent; dl.Folea Gheorghe - prezent; dl.Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent; dl.Grigore Petre – prezent; dl.Grigorescu Remus - absent; dl.Iova Mircea - absent; dl.Jinaru Adam – prezent; dna Liță Ioana - absentă; dna Lupu Alina - absentă; dl.Marin Victor - absent; dna Militaru Claudia - absentă; dna Moise Iuliana – prezentă; dl.Oproaica Alexandru - absent; dl.Păsat Gheorghe - prezent; dl.Persu Dumitru - absent; dl.Petrescu Remus - prezent; dl.Pistol Bogdan-Alexandru – prezent; dl.Pîrvu Constantin - absent; dl.Poenaru Constantin Mircea – prezent; dl.Popa Laurențiu - absent; dl.Popescu Victor-George – prezent; dl.Prală Ștefan – prezent; dl.Simion Aurel – prezent; dl.Stănculescu Victor-George – prezent; dl.Tărășenie Dumitru – prezent; dl.Trancă Teodor – absent.

Dna Moise Iuliana – Comisia de validare, în următoarea componentă: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind alegerea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea în urma vacantării postului prin demisie a domnului Bogdan Alexandru Pistol a constatat următoarele: 1. Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Păsat Gheorghe și dl.Trancă Teodor. S-au numărat 17 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. 2.Rezultatul votului secret este următorul: dl.Păsat Gheorghe: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Dl.Trancă Teodor: voturi pentru – 0; voturi împotriva – 17. Având în vedere prevederile art.101 alin.(2) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „vicepreședinții se aleg cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, dl.Păsat Gheorghe a întrunit numărul de voturi, prin urmare dl.Păsat Gheorghe este ales în funcția de Vicepreședinte al

Consiliului Județean Vâlcea; dl.Teodor Trancă nu a întrunit numărul de voturi, prin urmare dl.Teodor Trancă nu este ales în funcția de Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea. Potrivit acestui rezultat, dl.Păsat Gheorghe este ales în funcția de Vicepreședinte. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie. Felicitări.

DI.Bulacu Romulus – Felicitări, domnule Păsat. Vreau să luați loc la masă pentru că sunteți deja vicepreședinte al Consiliului județean.

PUNCTUL 3:

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Bulacu Romulus - Pentru că acum există doi vicepreședinți ai Consiliului județean, iar legea spune că din cei doi vicepreședinți se alege un vicepreședinte cu atribuții de președinte, sigur, pe buletinul de vot vor fi trecuți cei doi vicepreședinți.

DI.Filip Teodosie – Trebuie făcute propuneri.

DI.Prală Ștefan – Mai întâi trebuie să depună jurământul dl.Păsat, ca vicepreședinte, și apoi să trecem la vot. Nu este consilier județean cu atribuții de vicepreședinte, ci este vicepreședinte ales și trebuie să depună jurământul.

DI.Bulacu Romulus – Haideti atunci să trecem la depunerea jurământului.

DI.Păsat Gheorghe – „Eu, Păsat Gheorghe, Vicepreședintele Consiliului Județean Vâlcea, jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”

DI.Bulacu Romulus – Pentru că am respectat această procedură, să trecem la punctul privind desemnarea unui vicepreședinte care să exercite atribuțiile de președinte. Pentru că legea spune că se alege un vicepreședinte cu atribuții de președinte al consiliului județean dintre cei doi vicepreședinți, este normal ca pe buletinul de vot să fie trecuți amândoi vicepreședinții.

DI.Prală Ștefan – Nu, la propunere.

DI.Grigore Petre – Și dacă acceptă.

DI.Dirinea Constantin – Dacă nu există propunere...

DI.Prală Ștefan – Dacă nu există propunere, de ce să îl trecem pe buletinul de vot?

DI.Bulacu Romulus – Domnule Prală, vă rog frumos! Legea spune că dintre cei doi vicepreședinți. Deoarece nu este în sală, mi se pare corect...

Dna Moise Iuliana – Cine îl propune? Se putea recuza.

DI.Dirinea Constantin – Dar nu este în sală.

DI.Simion Aurel – Îl trecem din oficiu.

DI.Prală Ștefan – Puteți să faceți propuneri, domnule președinte.

DI.Bulacu Romulus – Dacă am spus că deja avem doi vicepreședinți?

Unul se numește Păsat Gheorghe, pe care l-ați votat acum și celălalt este dl.Dumitru Persu. Consider că așa este corect și respectăm legea. Vă rog să împărțim buletinele de vot.

Dna Moise Iuliana – Dacă este trecut dl. Persu, poate contesta.

DI.Prală Ștefan – Ați spus mai devreme că data trecută nu ați contestat, pentru că era 1 la 1. De ce vreți acum să fie 2 pe un post? Dacă vrea cineva să îl propună pe dl.Persu, să o facă! În primul rând să fie propus. Nu poate fi trecut pe buletinul de vot decât dacă este propus. Dați motiv de contestație? Mai devreme ați spus că acum 2 ani de zile nu ați contestat, când au votat dl.Persu și dl.Pistol, pentru că era 1 la 1 pe un post. Acum de ce să fie 2 candidați pe un post? Pentru a fi motiv de contestație?

Dna Moise Iuliana – Nu are cine să îl propună.

DI.Bulacu Romulus – Domnule Prală, noi am considerat că legea spune că se alege dintre cei doi vicepreședinți.

DI.Prală Ștefan – Trebuie propunere.

DI.Stănculescu Victor – Chiar dacă dl.Persu este lipsă, îmi asum eu această responsabilitate, din prietenie pentru dl.Persu, și îl propun și pe dl.Persu.

Dna Moise Iuliana – Perfect, acum este bine.

DI.Bulacu Romulus – Îmi propusesem eu să fac propunerea.

DI.Prală Ștefan – Și eu îl propun pe dl.Păsat Gheorghe.

DI.Simion Aurel – Mai există o propunere.

DI.Prală Ștefan – Îl propun pe dl.Păsat Gheorghe. Mai există o propunere.

DI.Bulacu Romulus – Propusesem eu, dar mulțumesc foarte mult!

DI.Prală Ștefan – Domnule președinte de ședință, vă rog să îmi permiteți să pun o întrebare domnului secretar al județului Dirinea – domnule secretar, acum două zile, în ședința de miercuri, a fost propus dl.Pistol Bogdan. De ce nu au fost propuși amândoi vicepreședinții? Vă mulțumesc.

DI.Dirinea Constantin – Este un punct de vedere, da.

DI.Prală Ștefan – Domnilor colegi, vă rog să analizați atent.

DI.Poenaru Mircea – Pentru că el nu și-a dat acordul.

DI.Bulacu Romulus – Domnule Prală, nu știu ce vreți să demonstrați cu asta, au fost două propuneri. Atunci a fost o singură propunere.

DI.Prală Ștefan – Vă mulțumesc.

Dl. Stănculescu Victor – O să începem și acest vot. O să îi strigăm din nou pe toți consilierii județeni. Modalitatea de vot este: sunt două propuneri: dl. Gheorghe Păsat și dl. Dumitru Persu. Dacă nu sunteți de acord cu unul dintre ei, prin tăiere înseamnă că vă arătați dezacordul față de acesta. Votul este secret. Vă rog să intrați, pe rând, în cabina de votare, să nu fie contestații. Dna Andreianu Mihaela – prezent; dl. Belciu Ion - absent; dl. Bulacu Romulus – prezent; dl. Bușe Dumitru-Gery - absent; dl. Bușu Adrian - absent; dl. Cârstea Aurelian - absent; dl. Filip Teodosie – prezent; dl. Folea Gheorghe - prezent; dl. Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent; dl. Grigore Petre – prezent; dl. Grigorescu Remus - absent; dl. Iova Mircea - absent; dl. Jinaru Adam – prezent; dna Liță Ioana - absentă; dna Lupu Alina - absentă; dl. Marin Victor - absent; dna Militaru Claudia - absentă; dna Moise Iuliana – prezentă; dl. Oproaica Alexandru - absent; dl. Păsat Gheorghe - prezent; dl. Persu Dumitru - absent; dl. Petrescu Remus - prezent; dl. Pistol Bogdan-Alexandru – prezent; dl. Pîrvu Constantin - absent; dl. Poenaru Constantin Mircea – prezent; dl. Popa Laurențiu - absent; dl. Popescu Victor-George – prezent; dl. Prală Ștefan – prezent; dl. Simion Aurel – prezent; dl. Stănculescu Victor-George – prezent; dl. Tărășenie Dumitru – prezent; dl. Trancă Teodor – absent.

Dna Moise Iuliana – O să vă dau citire rezultatului votului secret. Proces-verbal. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea care să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a constatat următoarele: 1. Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl. Păsat Gheorghe și dl. Persu Dumitru. S-au numărat 17 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate – 17; voturi nule – 0. 2. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Păsat Gheorghe: voturi pentru – 17; voturi împotrivă – 0; dl. Persu Dumitru: voturi pentru – 0; voturi împotrivă – 17. Având în vedere prevederile art. 102¹ coroborate cu art. 72 alin. (1) din Legea administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căroră „... în caz de vacanță a funcției de președinte ..., atribuțiile ce îi sunt conferite prin prezenta lege vor fi exercitate de drept de unul dintre vicepreședinți, desemnat de consiliul județean cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”. Dl. Păsat Gheorghe a întrunit numărul de voturi necesar pentru a fi desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Dl. Persu Dumitru nu a întrunit numărul de voturi necesar pentru a fi desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Potrivit acestui rezultat, dl. Păsat Gheorghe este desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie.

Dl.Bulacu Romulus – Felicitări, domnule Păsat. Haideți să continuăm ședința! Înainte de a trece la următorul punct al ordinii de zi, aș vrea să îl felicit pe dl.Gheorghe Păsat pentru, eu nu îi zic onorabila, eu îi zic responsabilă funcție de vicepreședinte cu atribuții de președinte. Vreau să spun că nu este un scaun călduț, pentru că județul Vâlcea trece prin multe probleme și cred că are foarte mult de lucru în această poziție. Dați-mi voie să continui pentru că mi s-a încredințat această îndatorire, ședința cu punctul următor de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4:

Proiect de hotărâre privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea.

Dl.Bulacu Romulus – Faceți propuneri, vă rog!

Dl.Prală Ștefan – Îl propun pe dl.Bulacu Romulus.

Dl.Bulacu Romulus – Mai sunt și alte propuneri? – Nu. Dacă nu mai sunt propuneri, haideți să trecem la completarea buletinelor de vot și la votul propriu-zis.

Dna Moise Iuliana – Dna Andreianu Mihaela – prezent; dl.Belciu Ion - absent; dl.Bulacu Romulus – prezent; dl.Bușe Dumitru-Gery - absent; dl.Bușu Adrian - absent; dl.Cârstea Aurelian - absent; dl.Filip Teodosie – prezent; dl.Folea Gheorghe - prezent; dl.Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent; dl.Grigore Petre – prezent; dl.Grigorescu Remus - absent; dl.Iova Mircea - absent; dl.Jinaru Adam – prezent; dna Liță Ioana - absentă; dna Lupu Alina - absentă; dl.Marin Victor - absent; dna Militaru Claudia - absentă; dna Moise Iuliana – prezentă; dl.Oproaica Alexandru - absent; dl.Păsat Gheorghe - prezent; dl.Persu Dumitru - absent; dl.Petrescu Remus - prezent; dl.Pistol Bogdan-Alexandru – prezent; dl.Pîrvu Constantin - absent; dl.Poenaru Constantin Mircea – prezent; dl.Popa Laurențiu - absent; dl.Popescu Victor-George – prezent; dl.Prală Ștefan – prezent; dl.Simion Aurel – prezent; dl.Stănculescu Victor-George – prezent; dl.Tărășenie Dumitru – prezent; dl.Trancă Teodor – absent.

Dna Moise Iuliana – Proces-verbal. Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Moise Iuliana și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea unui consilier județean care să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a constatat următoarele: 1. Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere:

dl. Romulus Bulacu. S-au numărat 17 buletine de vot, din care: voturi valabile exprimate – 17; voturi nule – 0. 2. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Romulus Bulacu: voturi pentru – 17; voturi împotriva – 0. Potrivit prevederilor art.102¹ coroborate cu art.72 alin.(2), ale art.45 alin.(5), precum și în conformitate cu prevederile art.101 alin.(2) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „vicepreședinții se aleg cu votul secret al majorității consilierilor județeni în funcție”, dl. consilier județean Bulacu Romulus întrunește numărul de voturi pentru a fi delegat să îndeplinească temporar atribuțiile vicepreședintelui Consiliului Județean Vâlcea ce a fost desemnat să exercite atribuțiile președintelui Consiliului Județean Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. Semnează: Președinte – Stănculescu Victor-George; secretar – Moise Iuliana; membru – Filip Teodosie. Felicitări!

Dl. Bulacu Romulus – Vă mulțumesc foarte mult pentru încrederea acordată și îmi rămâne datoria să nu vă las încrederea în suspans. Vreau să spun că o să fac tot ce pot pentru ca împreună să putem găsi soluțiile cele mai bune pentru administrarea în condiții bune a județului Vâlcea. Să trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.39 din 29 martie 2013, referitoare la contractarea unei finanțări rambursabile interne sub forma unei linii de credit, în sumă de 33.155.000 lei, pe termen de 12 luni, pentru realizarea unor investiții de interes public județean cu finanțare din fonduri externe nerambursabile și din bugetul propriu al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Bulacu Romulus – Este vorba despre controversatul punct, pentru care ne-am luat responsabilitatea să-l rezolvăm. Acest punct a fost afișat pe site, există și se referă la modificarea termenului de rambursare a acestui credit. Este vorba ca rambursarea creditului să se facă în perioada 01.01.2016 – 18.12.2018, față de 01.01.2015 – 18.12.2018. Este o decalare cu un an. Dacă sunteți de acord?

Dl. Prală Ștefan – Domnule președinte, vă rog să îmi permiteți să vă rog să fim de acord cu acest punct de pe ordinea de zi, să ne ținem de cuvânt așa cum am promis. Să vă țineți de cuvânt așa cum ați promis și luni la ședința extraordinară, în calitate de copreședinte al Partidului Național Liberal, că vom veni la prima ședință noi, reprezentanții Partidului Național Liberal, cu o soluție, lucru pe care l-am făcut. Ne-am ținut de cuvânt și miercuri am venit cu o soluție. Am văzut cum colegii noștri din Consiliul județean, reprezentanții Partidului Social Democrat nu s-au ținut de cuvânt

și și-au schimbat opiniile. Colegii noștri au arătat încă o dată, și ieri și astăzi, că nu sunt interesați decât de pozițiile pe care le au și de campanie electorală permanentă.

DI.Bulacu Romulus – Mulțumesc, domnule Ștefan Prală. Aș vrea, totuși, să vă spun că ar trebui să încercăm să eliminăm politica. Facem prea multă politică și trebuie să facem administrație. Vă spun foarte serios că și eu m-am săturat de politică, nu mai știu de opinia publică! Așa că, începând de acum, vreau să vă promit că împreună vom încerca să administrăm județul și știți că prea multă vorbărie nu ne face bine. Avem un președinte de țară, începând de poimâine, care a spus altceva, adică mai multă treabă și mai puțină vorbă. Trebuie și noi să ne ținem de cuvânt pentru că județul Vâlcea are multe probleme pe care putem să le rezolvăm. Domnul Simion.

DI.Simion Aurel – Referitor la punctul 5, pentru opinia publică să înțeleagă că noi nu accesăm un alt credit. Este vorba de vechea linie de credit a Consiliului județean și am modificat doar termenul de rambursare.

DI.Bulacu Romulus – Exact acest lucru l-am și spus. Haideti să trecem la vot. Cine este de acord cu această modificare. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 17 voturi pentru.

DI.Bulacu Romulus – Acestea fiind zise, dau cuvântul vicepreședintelui cu atribuții de președinte, dl.Păsat Gheorghe.

DI.Păsat Gheorghe – Pentru început aș vrea să mulțumesc tuturor celor care m-au votat. Mulțumesc și presei, care a fost alături de noi în aceste momente. Eu, pentru a continua una din ideile colegului Romulus Bulacu, cea referitoare la noul președinte al României, care va prelua curând mandatul, vreau să fac o precizare. Eu sunt născut în aceeași zodie cu dl.Klaus Iohannis, așa că voi vorbi puțin și voi dori să fac multe lucruri. Rugămintea este să analizați faptele și mai puțin vorbele. Vă mulțumesc și anunț ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea pe luna decembrie. DI.Persu a făcut referire la această ședință, că este convocată; nu a precizat și data, dar data va fi 24 decembrie 2014, ora 10.00.

DI.Bulacu Romulus – Declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Romulus BULACU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Constantin DIRINEA**

PDE/PDE/1ex.